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متوسطة العز بن               مكتب التعليم بالعرضيات                      إدارة التعليم بالقنفذة               

 عبدالسلام     
 

 هـ   للصف الثالث المتوسط  1445لمسابقة نافس        الاختبار التجريبي الأول

 .................................................................................................................... .............................................................. ........................................ أسم الطالب :    
 

 

 

 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 

 أي الأعداد التالية ليس عدداً نسبياً  ؟  1
 //1ثث/۲1] د / 3] جـ 3&؛ ب 3ثث1 أ
 بالتقريب إلى أقرب جزء من عشره يساوي :   /96]    قيمة 2
 9ثث 5 د 9ثث 3 جـ 9ثث ۲ ب  9ثث 8 أ
  من خلال الشكل متوسط درجات مادة لغتي هو  3

 15 أ
 

 20 ب
  

 25 د 10 ج ـ

 ، ....  17،   10،  3الحد النوني في المتتابعة الحسابية   4

 4 -ن 7 د 1 -ن 8 جـ   3 -ن 7 ب ۲ -ن  5 أ

 يساويمتشابهين فأن محيط الشكل الأكبر إذا كان الشكلين 6
 

 

 30  ب 28 أ

 23 د 35 ج ـ

 العدد الأصغر  يساوي :      16   والفرق بينهما  يساوي    80   عددان مجموعهما 5
 4۲ د 30 جـ 48  ب 3۲ أ

 تصاعدياً        ۲ -،   10،   /۲4]  -،    5،    /15]  -ترتيب الأعداد        7
    10،  5،  ۲ -،  /۲4]  -،    /15]   - ب      10،   /۲4]  -،  5،  /15]  - ،   ۲ - أ
   5،  10،  ۲ -،    /15]   -،  /۲4]  - د    10،  5،  ۲ -،    /15]   -،  /۲4]  - جـ

 ( 6-)أي القيم التالية اكبر من  8
 66 - د 5 - جـ  /36] - ب 8- أ

اذا حصل في الاختبار        9 ، 10،  9،  9،    8    : درجات محمد في خمسة اختبارات هي  9
 :      فإن المقياس الذي سيتغير هو درجات   8   السادس على

 المدى د الوسيط جـ  المتوسط ب المنوال أ



 

 

 

 
 

 سالم السهيمي 

  أ و ب ؟  نالزاويتيما مجموع قياس   10
 %  180 ب %  60 أ
 %  90 د %  140 ج

 10س +  13 - @ س4            تحليل ثلاثي الحدود 11
 ( 5( )س+۲-س 4) د ( 5س+۲()۲س+۲) جـ   (5-س 4()۲-)س  ب ( 5-س۲()۲س+۲) أ

 المدى للدالة التربيعية الممثلة هو  12
  أ

  0 حمسص   ‘ص   ة
’ 

  ب
  0  جمسص   ‘ص   ة  

’ 

 

  جـ
 ’  0 ىص  ‘ص   ة

 

  د
 ’  0 آ ص  ‘ص   ة

 
 :       مساحة الشكل المجاور  13

 

 @ سم    4۲ ب @  سم  30 أ
 @سم   36 د @ سم    19 جـ

    يساوي ص فإن قيمة( س 6 – ۲س ،  5،  4س + )  علمت أن المتوسط الحسابي للقيمإذا  14
 تساوي  (  3-ص  5) 

 9 د 8 جـ 7 ب 6 أ
يقف سمير بجانب لعبة التزحلق  إذا كان   15

سم   1۲0سم وطول ظله  150طوله  
سم فما  144وكان طول ظل اللعبة 

ارتفاع اللعبة علماً بأن المثلثين متشابهين  
 ؟

 

 سم  180 ب سم  160 أ
 سم  196 د سم  154 جـ


